



## **В Челябинской области проводится проверка по факту смерти двух рабочих**

В утреннее время 13 февраля 2019 года в цехе непрерывного розлива металла Челябинского металлургического комбината обнаружены тела двух рабочих.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

По предварительной информации, смертельные травмы получены рабочими в результате возникшего пожара. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

13.02.2019

*13 Февраля 2019*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1299156>